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福 山 市 教 育 委 員 会             



 

 

福山市教育委員会会議録（第７回） 
 

 １ 招集年月日 ２０２５年（令和７年）１１月１４日（金） 

  午前１０時００分 

 

 ２ 場   所 教育委員室 

 

 ３ 出 席 委 員      ４名 

出席又は欠席 席番 名  前 

出 席 １ 小 林 巧 平 

出 席 ２ 神 原 多 恵 

出 席 ３ 横 藤 田  晋 

出 席 ４ 小 丸 輝 子 

欠 席 ５ 児 玉 雅 治 

 

 ４ 会議に出席した事務局職員 

 

 

 ５ 会議の書記 

教育総務課総務政策担当次長 高 橋 香 織 

教育総務課職員 矢 野 果 穂 菜 

管理部長 藤 井 紀 子 

学校教育部長 笹 尾 孝 治 

学校教育部参与 寺 田 拓 真 

教育総務課長 藤 原 研 二 

政策調整官 手 島 智 幸 

施設課長 藤 野 原 啓 宏 

学校再編推進室長 安 保 暢 俊 

学事課長 曽 根 貴 典 
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 【開会時刻 午前１０時００分】 

小林教育長 それでは、ただいまから、２０２５年度（令和７年度）第７回福山

市教育委員会会議を開会いたします。 

 

本日、児玉委員は欠席でございます。 

本日の会議の出席者は５人のうち４人であり、過半数の出席をいた

だいておりますので、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１

４条第３項の規定に基づき、会議が成立をしておりますことをご報告

します。 

 

 本日の議案ですが、議第２８号は、議会案件のため、協議事項１，

２は、意思決定過程案件のため福山市教育委員会会議規則第１３条第

１項の規定により秘密会として審議したいと考えます。 

御異議はございませんか。 

 

全教育委員 異議なし 

 

小林教育長 御異議なしということで、これらの案件は秘密会とし、その他の案

件は公開といたします。 

 ではまず初めに、日程第１教育委員会会議録の承認についてです。

２０２５年１０月８日開催の第６回教育委員会会議録について、何か

ございますか。 

 

全教育委員 異議なし 

 

小林教育長 御異議ないようですので、教育委員会会議録を承認することとし、

会議終了後、委員の皆さまの署名をお願いいたします。 

 次に、日程第２ 教育長報告についてです。 

資料の１ページをお願いします。 

 １０月９日から１１月１４日の報告です。１０月９日は英数学館

小・中・高等学校を訪問しました。１１月１８日に北京市教育委員会

が福山市を訪問されます。北京市から学校を視察したいとのご意向が

あり、英数学館に受けていただくことになりました。今回の訪問で

は、北京市視察の調整と英語教育の状況を拝見させていただきまし

た。夕方は、伊勢丘小学校のスナッグゴルフクラブの全国大会出場に

伴う表敬訪問がありました。１０日は、芦田中学校、１４日は野々浜

小学校を訪問しました。１５日は、いいね！福山っ子部門表彰で春日

小学校を訪問、午後から日吉台小学校を訪問しています。１７日は、

令和７年度広島県都市教育長会秋の総会が安芸高田市であり、安芸高

田市立美土里小学校を視察しました。この小学校は、チーム担任制を

導入していて、複数の教員が複数のクラスを担任する、例えば、４、

５，６年生各１クラス、３学年を３人の先生が交代で担任するという

取組をされていました。メリット、デメリットはあるようですが興味
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深いなと思いました。２０日は、令和７年度第２回市町教育委員会教

育長ミーティングがありました。２１日から２４日まで決算特別委員

会がありました。２７日は、大門中学校、２８日は神辺東中学校を訪

問し、２８日夕方は、竹尋アスリートクラブ、Ｆ.Ａ.Ｓ.Ｔ、御野陸

上の全国大会出場に伴う市長表敬訪問に出席しました。２９日は、旭

小学校を訪問し、午後からは第７２回広島県中学校視聴覚教育研究大

会福山大会が城東中学校でありました。３０日は、浜田市で開催され

た、令和７年度中国地区都市教育長会定期総会並びに研究協議会に出

席しました。３１日は、第６６回広島県学校図書館研究大会福山大会

が鷹取中学校でありました。１１月３日は、世界バラ会議福山大会メ

モリアルイベントに出席し、４日は、連合広島福山地域協議会との意

見交換があり、教育関係は、特別支援学級についてご意見をいただき

ました。５日は、いいね！福山っ子部門表彰が湯田小学校であり、午

後から伊勢丘小学校を訪問しました。６日は、宜山小学校、福相小学

校を訪問し、夕方から、福山誰でも柔道会の全国大会出場に伴う市長

表敬訪問に出席しました。７日は、城東中学校を訪問、１０日は、鳳

中学校を訪問後、いいね！福山っ子部門表彰で松永中学校を訪問して

います。１１日は午前中、稚内市教育委員会から視察に来られ、学力

向上の取組みについて説明し、その後、中央中学校にて東北大学の榊

先生の講演会に参加されました。夕方は、第２８代高校生平和大使の

市長表敬訪問に出席し、スイスジュネーブで活動した報告を受けまし

た。その後、福山南道院拳友会、少林寺拳法の全国大会出場に伴う市

長表敬訪問に出席しました。１２日は、三原市で開催された、令和７

年度広島県市町教育委員会教育委員研修会に、教育委員の皆様と参加

しました。１３日は、大成館中学校を訪問後、いいね！福山っ子部門

表彰で大門中学校を訪問しています。本日、１４日は、第７回教育委

員会会議と、午後からは、水道通水１００周年記念式典に出席しま

す。報告は以上です。 

 

 ご意見、ご質問はありませんか。 

 

全教育委員 （なし） 

 

 それでは、これより秘密会とします。 

  

（非公開部分） 

 

小林教育長 本日の教育委員会会議はこれで終わります。 

なお、次回の教育委員会会議は、２０２５年１２月１７日（水）午前

１０時からを予定しています。 

 

 本日はこれで終了といたします。ありがとうございました。 

 【閉会時刻 午前１１時３０分】 

 


